

Blender TB02

Instruction Manual

English / Nederlands / Deutsch / Français

moa
color your life

www.moacolors.com

BEFORE USE

Before use, please read this manual carefully.

Only connect the appliance to an earthed wall socket.

This appliance is for household use only. When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed to avoid fires, electric shocks, burns, or other injuries and damage. Read these operating and safety instructions carefully.

IMPORTANT SAFEGUARDS (1/2)

1. Read the instructions for use carefully before using your appliance for the first time.
2. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
3. Children shall not play with the appliance.
4. Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are older than 8 years and supervised.
5. Keep the appliance and its cord out of reach of children less than 8 years.
6. The appliance is not intended to be operated by means of an external timer or separate remote-control system.
7. Don't use outdoors. Your appliance is intended solely for domestic use and within the home.
8. Unplug your appliance as soon as you have finished using it and when you are cleaning it.
9. Don't use your appliance if it has been damaged. You should contact an approved service center.

IMPORTANT SAFEGUARDS (2/2)

10. Never place the appliance, the power cable into water or in any other liquid.
11. Don't allow the power cable to hang down within reach of children.
12. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified person in order to avoid a hazard.
13. The power cable must never be close to or in contact with the hot parts of your appliance. Close to a heat source or resting on sharp edges.
14. When use the blender or the mill, please make sure the cup is very tight connection with the base.

HOW TO USE YOUR APPLIANCE

1. Before using your appliance for the first time, clean the various accessories of your appliance carefully.
2. Cut most foods into cubes approximately 1/2 inch (1.3 cm) to 1 inch (2.5cm) to achieve a more uniform result.
3. Add liquid ingredients first, then follow with solid ingredients. This will provide more consistent blending and prevent unnecessary stress on.
4. This blender is 2 speeds with turbo function. After adding the ingredients, please turn the switch to speed "1", after the ingredients become combined, then you can increase the speed at speed 2. If you want to use the turbo, please turn the switch to "PULSE" position.
5. Don't operate the blender more than one minute; let it rest one minute before next use.

MAIN PARTS

- | | | |
|-------------------|-------------------------|-------------------|
| 1. Lid | 2. Cover | 3. 1.5L glass jar |
| 4. Handle | 5. Stainless steel base | 6. Switch button |
| 7. LED decoration | 8. Non-slip feet | 9. Grinder |



CAUTION

1. Make sure the electrical outlet is rated at the same voltage as that stated on the bottom of the blender motor base.
2. Always use the blender on a clean, sturdy and dry smooth surface.
3. Cover should always be in place while the unit is on. Make sure the cover is properly aligned.
4. Do not Place jar onto base while motor is running.
5. Do not remove jar while unit is on.
6. Do not overload the blender, the capacity of jar is 1.5 liters, If the motor stalls, turn the blender o immediately, unplug the unit, and remove a portion
7. When add the ingredients, please make sure the unit is o , do not allow adding the ingredients when the blender is working.
8. When no use, or disassembly, cleaning, replacing other accessory, please removes the plug from the supply socket.

HOW TO CLEAN

1. Unplug the appliance.
2. Remove the blender jar from the motor base. When you clean the blade, please handle the blade carefully, it is sharp and may cause injury.
3. Remove the cover and lid, wash in warm, soapy water.
4. Clean the motor base with a damp cloth.
5. Put a little bit clean water in jar, then switch on the appliance till jar is clean, then stop the appliance, unplug the appliance and dry the jar carefully.

DISPOSAL

Do not dispose of the device in normal domestic waste.
Dispose of the device over a registered waste disposal firm or through your communal waste disposal facility.
Observe the currently valid regulations. In case of doubt, consult your waste disposal facility.

WARRANTY

Dear Valued Customer,

Thank you very much for purchasing a MOA product.

We wish you to inform you that this product is covered by a warranty which complies with all legal provisions concerning existing warranty and consumer rights in the country where the product was purchased.

Should you find any defect or malfunction of your MOA product, please contact the appropriate Customer Care Center.

Sincerely yours,
The MOA Team

VOOR HET GEBRUIK

Lees deze handleiding voor gebruik met aandacht.

Sluit het apparaat alleen aan op een geaard stopcontact.

Dit apparaat is alleen voor huishoudelijk gebruik. Bij gebruik van elektrische apparaten, moeten algemene veiligheidsmaatregelen altijd opgevolgd worden om brand, elektrische schokken, brandwonden en andere verwondingen en vormen van schade te voorkomen. Lees deze gebruiksaanwijzing en veiligheidsmaatregelen zorgvuldig.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSMATREGELEN (1/2)

1. Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u uw apparaat voor het eerst gebruikt.
2. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en personen met verminderde fysieke, sensorische of mentale vermogens of gebrek aan ervaring en kennis als ze onder toezicht staan of instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat op een veilige manier en begrijpen de betrokken gevaren.
3. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.
4. Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet worden uitgevoerd door kinderen, tenzij ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.
5. Houd het apparaat en het snoer buiten het bereik van kinderen jonger dan 8 jaar.
6. Het apparaat is niet bedoeld om te worden bediend door middel van een externe timer of een afzonderlijk afstandsbedieningssysteem.
7. Gebruik niet buitenshuis. Uw apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik en binnenshuis.
8. Haal de stekker van uw apparaat uit het stopcontact zodra u klaar bent met gebruiken en wanneer u het schoonmaakt.
9. Gebruik uw apparaat niet als het beschadigd is. Neem contact op met een erkend servicecentrum.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSMATREGELEN(2/2)

10. Plaats het apparaat, de stroomkabel nooit in water of in een andere vloeistof.
11. Laat het netsnoer niet binnen het bereik van kinderen hangen.
12. Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, zijn serviceagent of een vergelijkbare gekwalificeerde persoon om gevaar te voorkomen.
13. De stroomkabel mag nooit dichtbij of in contact komen met de hete delen van uw apparaat. Dicht bij een warmtebron of rustend op scherpe randen.
14. Zorg er bij het gebruik van de blender of de molen voor dat de beker een zeer strakke verbinding met de basis heeft.

HOE UW APPARAAT TE GEBRUIKEN

1. Maak de verschillende accessoires van uw apparaat zorgvuldig schoon voordat u het apparaat voor het eerst gebruikt.
2. Snij de meeste voedingsmiddelen in blokjes van ongeveer 1/2 inch (1,3 cm) tot 1 inch (2,5 cm) om een uniformer resultaat te krijgen.
3. Voeg eerst de vloeibare ingrediënten toe en daarna de vaste ingrediënten. Dit zorgt voor een meer consistente menging en voorkomt onnodige belasting.
4. Deze blender is 2 snelheden met turbofunctie. Na het toevoegen van de ingrediënten, draai de schakelaar naar snelheid "1", nadat de ingrediënten zijn gecombineerd, dan kunt u de snelheid verhogen op snelheid 2. Als u de turbo wilt gebruiken, draai dan de schakelaar naar de "PULSE" positie.
5. Gebruik de blender niet langer dan een minuut; laat het een minuut rusten voor het volgende gebruik.

BELANGRIJKSTE ONDERDELEN

- | | | |
|------------------|--------------------------|-----------------------------|
| 1. Deksel | 2. Deksel | 3. Glazen pot van 1,5 liter |
| 4. Handvat | 5. Roestvrijstalen basis | 6. Schakelknop |
| 7. LED-decoratie | 8. Antislipvoetjes | 9. Molen |



VOORZICHTIGHEID

1. Zorg ervoor dat het stopcontact dezelfde spanning heeft als vermeld op de onderkant van de motorbasis van de blender.
2. Gebruik de blender altijd op een schoon, stevig en droog glad oppervlak.
3. De afdekking moet altijd op zijn plaats zijn terwijl het apparaat is ingeschakeld. Zorg ervoor dat de kap goed is uitgelijnd.
4. Plaats de pot niet op de voet terwijl de motor draait.
5. Verwijder de pot niet terwijl het apparaat aan staat.
6. Overbelast de blender niet, de inhoud van de kan is 1,5 liter. Als de motor afslaat, zet de blender dan onmiddellijk uit, haal de stekker uit het stopcontact en verwijder een deel.
7. Als u de ingrediënten toevoegt, zorg er dan voor dat het apparaat uitstaat, sta niet toe dat de ingrediënten worden toegevoegd wanneer de blender werkt.
8. Verwijder de stekker uit het stopcontact als u het niet gebruikt of uit elkaar haalt, schoonmaakt of andere accessoires vervangt.

HOE TE REINIGEN

1. Haal de stekker uit het stopcontact.
2. Verwijder de blenderkan van de motorbasis. Wees voorzichtig bij het schoonmaken van het mes, het is scherp en kan letsel veroorzaken.
3. Verwijder de deksel en het deksel, was in warm zeepsop.
4. Reinig de motorbasis met een vochtige doek.
5. Doe een klein beetje schoon water in de pot, zet het apparaat aan tot de pot schoon is, stop het apparaat, haal de stekker uit het stopcontact en droog de pot zorgvuldig af.

VERWIJDEREN

Gooi het apparaat niet bij het huishoudelijk afval.
Breng het apparaat naar een geregistreerd afvalverwerkingsbedrijf of naar de plaatselijke milieustraat.
Houd u zich aan de huidige geldige regelgeving. Neem in geval van twijfel contact op met het dichtstbijzijnde afvalverwerkingsbedrijf.

GARANTIE

Gewaardeerde klant,

Hartelijk dank voor uw aankoop van een MOA-product.

Wij wensen u hierbij mee te delen dat dit product wordt gedekt door een garantie die voldoet aan alle wettelijke bepalingen inzake de heersende garantie- en consumentenrechten in het land waar het product werd gekocht.

Mocht u een defect of storing vaststellen aan uw MOA-product, neemt u dan a.u.b. contact op met het passende Customer Care Center (klantenservice), waar u het product heeft gekocht.

Hartelijke groet,
Het MOA Team

VOR INBETRIEBNAHME

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor Gebrauch sorgfältig durch.

Schließen Sie das Gerät nur an eine geerdete Steckdose an.

Dieses Gerät ist nur für den Hausgebrauch bestimmt. Bei der Verwendung von elektrischen Geräten sollten immer grundlegende Sicherheitsregeln beachtet werden, um Brände, Stromschläge, Verbrennungen oder andere Verletzungen und Schäden zu vermeiden. Lesen Sie diese Betriebs- und Sicherheitsanweisungen sorgfältig durch.

WICHTIGE SICHERHEITSMASSNAHMEN (1/2)

1. Lesen Sie die Gebrauchsanweisung sorgfältig durch, bevor Sie Ihr Gerät zum ersten Mal verwenden.
2. Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkter körperlicher, sensorischer oder geistiger Leistungsfähigkeit oder mangelnder Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, wenn sie eine Aufsicht oder Anleitung zur sicheren Verwendung und zum sicheren Verständnis des Geräts erhalten haben die damit verbundenen Gefahren.
3. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
4. Reinigung und Wartung durch den Benutzer dürfen nicht von Kindern durchgeführt werden, es sei denn, sie sind älter als 8 Jahre und werden beaufsichtigt.
5. Bewahren Sie das Gerät und sein Kabel außerhalb der Reichweite von Kindern unter 8 Jahren auf.
6. Das Gerät darf nicht mit einem externen Timer oder einer separaten Fernbedienung betrieben werden.
7. Nicht im Freien verwenden. Ihr Gerät ist ausschließlich für den Hausgebrauch und zu Hause bestimmt.
8. Trennen Sie Ihr Gerät vom Stromnetz, sobald Sie es nicht mehr verwenden und wenn Sie es reinigen.
9. Verwenden Sie Ihr Gerät nicht, wenn es beschädigt wurde. Sie sollten sich an ein zugelassenes Servicecenter wenden.

WICHTIGE SICHERHEITSMASSNAHMEN (2/2)

10. Stellen Sie das Gerät, das Netzkabel niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
11. Lassen Sie das Netzkabel nicht in Reichweite von Kindern hängen.
12. Wenn das Versorgungskabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, seinem Servicemitarbeiter oder einer ähnlich qualifizierten Person ausgetauscht werden, um eine Gefahr zu vermeiden.
13. Das Netzkabel darf sich niemals in der Nähe oder in Kontakt mit den heißen Teilen Ihres Geräts befinden. In der Nähe einer Wärmequelle oder auf scharfen Kanten.
14. Wenn Sie den Mixer oder die Mühle verwenden, stellen Sie bitte sicher, dass die Tasse sehr eng mit dem Boden verbunden ist.

WIE BENUTZEN SIE IHR GERÄT

1. Reinigen Sie die verschiedenen Zubehörteile Ihres Geräts sorgfältig, bevor Sie Ihr Gerät zum ersten Mal verwenden.
2. Schneiden Sie die meisten Lebensmittel in Würfel von ca. 1,3 cm bis 2,5 cm, um ein gleichmäßigeres Ergebnis zu erzielen.
3. Fügen Sie zuerst flüssige Zutaten hinzu und anschließend feste Zutaten. Dies sorgt für eine gleichmäßigere Mischung und verhindert unnötigen Stress.
4. Dieser Mixer hat 2 Geschwindigkeiten mit Turbofunktion. Nachdem Sie die Zutaten hinzugefügt haben, drehen Sie den Schalter auf Geschwindigkeit „1“. Nachdem die Zutaten kombiniert wurden, können Sie die Geschwindigkeit auf Geschwindigkeit 2 erhöhen. Wenn Sie den Turbo verwenden möchten, drehen Sie den Schalter bitte auf „PULSE“.
5. Betreiben Sie den Mixer nicht länger als eine Minute. Lassen Sie es eine Minute vor dem nächsten Gebrauch ruhen.

HAUPTTEILE

- | | | |
|-------------------|---------------------|--------------------|
| 1. Deckel | 2. Deckel | 3. 1,5 l Glas |
| 4. Griff | 5. Edelstahlsockel | 6. Schalterknopf |
| 7. LED-Dekoration | 8. Rutschfeste FüÙe | 9. Schleifmaschine |



VORSICHT

1. Stellen Sie sicher, dass die Steckdose die gleiche Spannung aufweist wie auf der Unterseite des Mixermotors.
2. Verwenden Sie den Mixer immer auf einer sauberen, stabilen und trockenen, glatten Oberfläche.
3. Die Abdeckung sollte immer angebracht sein, während das Gerät eingeschaltet ist. Stellen Sie sicher, dass die Abdeckung richtig ausgerichtet ist.
4. Stellen Sie das Glas nicht bei laufendem Motor auf den Boden.
5. Entfernen Sie das Glas nicht, während das Gerät eingeschaltet ist.
6. Überladen Sie den Mixer nicht. Das Fassungsvermögen des Glases beträgt 1,5 Liter. Wenn der Motor blockiert, schalten Sie den Mixer sofort aus, ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose und entfernen Sie einen Teil davon.
7. Wenn Sie die Zutaten hinzufügen, stellen Sie bitte sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist. Lassen Sie die Zutaten nicht zu, wenn der Mixer arbeitet.
8. Wenn Sie kein Zubehör verwenden oder zerlegen, reinigen oder anderes Zubehör austauschen, ziehen Sie bitte den Stecker aus der Steckdose.

WIE MAN REINIGT

1. Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz.
2. Entfernen Sie den Mixbecher vom Motorboden. Wenn Sie die Klinge reinigen, gehen Sie bitte vorsichtig mit der Klinge um. Sie ist scharf und kann zu Verletzungen führen.
3. Nehmen Sie den Deckel und den Deckel ab und waschen Sie ihn in warmem Seifenwasser.
4. Reinigen Sie die Motorbasis mit einem feuchten Tuch.
5. Geben Sie ein wenig sauberes Wasser in das Glas, schalten Sie das Gerät ein, bis das Glas sauber ist, halten Sie das Gerät an, ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose und trocknen Sie das Glas vorsichtig ab.

ENTSORGUNG

Dieses Gerät nicht über den Haushaltsmüll entsorgen.
Bitte entsorgen Sie dieses Gerät über ein zugelassenes Entsorgungsunternehmen oder Ihre öffentliche Recyclinganlage.
Bitte beachten Sie die aktuell geltenden Richtlinien und wenden Sie sich im Zweifelsfall an Ihre zuständige Recyclinganlage.

GARANTIE

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank, dass Sie sich für ein Produkt der Marke MOA entschieden haben.

Wir möchten Sie hiermit darüber informieren, dass die Gewährleistung dieses Produkts sämtliche gesetzlichen Vorschriften zu bestehenden Gewährleistungen sowie Ihre Rechte als Verbraucher in dem Land berücksichtigt, in dem Sie dieses Produkt gekauft haben.

Sollten Sie einen Fehler feststellen oder sollte Ihr MOA-Gerät nicht ordnungsgemäß funktionieren, wenden Sie sich bitte an das betreffende Kundenservice-Zentrum.

Mit freundlichen Grüßen
Ihr MOA Team

AVANT UTILISATION

Avant utilisation, veuillez lire attentivement ce manuel.

Branchez l'appareil uniquement sur une prise murale mise à la terre.

Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement. Lors de l'utilisation d'appareils électriques, des précautions de sécurité de base doivent toujours être suivies pour éviter les incendies, les chocs électriques, les brûlures ou autres blessures et dommages. Lisez attentivement ces instructions de fonctionnement et de sécurité.

MESURES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES (1/2)

1. Lisez attentivement le mode d'emploi avant d'utiliser votre appareil pour la première fois.
2. Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant d'expérience et de connaissances si elles sont supervisées ou ont reçu des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et si elles comprennent les risques encourus.
3. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.
4. Le nettoyage et l'entretien ne peuvent être effectués par des enfants que s'ils sont âgés de plus de 8 ans et sous la surveillance d'un adulte.
5. Gardez l'appareil et son câble d'alimentation hors de la portée des enfants de moins de 8 ans.
6. L'appareil ne doit pas être utilisé au moyen d'une minuterie externe ou d'un système de commande à distance séparé.
7. N'utilisez pas l'appareil à l'extérieur. Votre appareil a été uniquement conçu pour un usage domestique et à l'intérieur de la maison.
8. Débranchez votre appareil dès que vous avez fini de l'utiliser et lorsque vous le nettoyez.
9. N'utilisez pas votre appareil s'il a été endommagé. Veuillez contacter un centre de service agréé.

MESURES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES (2/2)

10. Ne plongez jamais l'appareil ou le câble d'alimentation dans l'eau ou tout autre liquide.
11. Veillez à ce que le câble d'alimentation ne pende pas à la portée des enfants.
12. Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son agent de service ou une personne qualifiée afin d'éviter tout danger.
13. Le câble d'alimentation ne doit jamais se trouver à proximité ou en contact avec les parties chaudes de votre appareil. Il doit être tenu à l'écart des sources de chaleur et ne pas reposer sur des arêtes vives.
14. Lorsque vous utilisez le mixeur ou le moulin, veillez à ce que le récipient soit très bien fixé à la base.

COMMENT UTILISER VOTRE APPAREIL

1. Avant d'utiliser votre appareil pour la première fois, nettoyez soigneusement les différents accessoires de votre appareil.
2. Coupez la plupart des aliments en cubes d'environ 1,3 cm à 2,5 cm pour obtenir un résultat plus uniforme.
3. Ajoutez les ingrédients liquides d'abord, puis les ingrédients solides. Cela vous permettra d'obtenir un mélange plus homogène et d'éviter toute pression inutile sur l'appareil.
4. Ce mixeur a 2 vitesses et une fonction turbo. Après avoir ajouté les ingrédients, veuillez placer l'interrupteur sur la vitesse "1", une fois que les ingrédients sont combinés, vous pouvez augmenter la vitesse et passer à la vitesse 2. Si vous voulez utiliser le turbo, veuillez placer l'interrupteur sur la position "PULSE".
5. Ne faites pas fonctionner le mélangeur plus d'une minute ; laissez-le reposer une minute avant la prochaine utilisation.

PARTIES PRINCIPALES

1. Bouchon
2. Couvercle
3. Récipient en verre de 1,5 L
4. Poignée
5. Base en acier inoxydable
6. Interrupteur
7. Décoration LED
8. Pieds antidérapants
9. Broyeur



ATTENTION

1. Assurez-vous que la prise électrique corresponde à la tension indiquée sur la base du moteur du mixeur.
2. Utilisez toujours le mixeur sur une surface lisse, propre, solide et sèche.
3. Le couvercle doit toujours être en place lorsque l'appareil est en marche. Assurez-vous que le couvercle est correctement aligné.
4. Ne placez pas le récipient sur la base lorsque le moteur est en marche.
5. Ne retirez pas le récipient lorsque l'appareil est en marche.
6. Ne surchargez pas le mixeur, la capacité du récipient est de 1,5 litres. Si le moteur cale, éteignez immédiatement le mixeur, débranchez l'appareil et retirez une portion du récipient.
7. Lorsque vous ajoutez les ingrédients, veuillez vous assurer que l'appareil est éteint, n'ajoutez pas d'ingrédients lorsque le mélangeur est en marche.
8. En cas de non-utilisation, de démontage, de nettoyage ou de remplacement d'un accessoire, veuillez retirer la fiche de la prise d'alimentation.

COMMENT NETTOYER L'APPAREIL

1. Débranchez l'appareil.
2. Retirez le récipient du mixeur de la base du moteur. Lorsque vous nettoyez la lame, veuillez la manipuler avec précaution, elle est tranchante et peut causer des blessures.
3. Retirez le couvercle et le bouchon, puis lavez-les à l'eau chaude savonneuse.
4. Nettoyez la base du moteur avec un chiffon humide.
5. Versez un peu d'eau propre dans le récipient, puis allumez l'appareil jusqu'à ce que le récipient soit propre, puis éteignez l'appareil, débranchez-le et séchez soigneusement le récipient.

DISPOSITION

Ne jetez pas l'appareil avec les ordures ménagères normales.
Jetez l'appareil dans une entreprise d'élimination des déchets agréée
ou dans votre installation d'élimination des déchets commune.
Respectez la réglementation en vigueur. En cas de doute, consultez
votre installation d'élimination des déchets.

GARANTIE

Très cher client,

Merci beaucoup d'avoir acheté un produit MOA.

Nous souhaitons vous informer que ce produit est couvert par une
garantie conforme à toutes les dispositions légales concernant la
garantie et les droits des consommateurs existants dans le pays où le
produit a été acheté.

Si vous constatez un défaut ou un dysfonctionnement de votre produit
MOA, veuillez contacter le centre de service clientèle approprié.

Cordialement,
L'équipe MOA